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Grupo Teka pertenece al conglomerado alemán Heritage B, siendo la 
sección de consumo: la especializada en electrodomésticos de cocina y 
baño. Grupo Teka comprende diferentes marcas líderes a nivel mundial, 
tales como Teka, Küppersbusch, Intra, Mofem y Thor. El grupo, con más de 
140 años de historia, se ha convertido en un ejemplo internacional como 
marca de electrodomésticos y fabricación sanitaria. La marca Teka es 
uno de los fabricantes europeos más importantes de lavaplatos de acero 
inoxidable, electrodomésticos de cocina integrados y soluciones de baño. 
Actualmente, Teka posee 15 fábricas y más de 4.000 trabajadores en todo 
el mundo, con presencia en más de 120 países, en los cinco continentes.

Grupo Teka
Miles de soluciones,
Millones momentos.
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STEAKMASTER SS
Horno turbomultifunción
• Capacidad: 71 litros.
• Pantalla TFT 4” Touch control de color real.
• Clase Energética A+ 
• 12 funciones de cocción directa y20 
programas automáticos para carne.
• Guías Plus + Full Extensión  + 5 niveles 
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 111000026
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IOVEN
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Panel TFT 5”.
• Clasificación energética A+.
• 18 funciones + 50 recetas.
• Cocción por sonda térmica.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560160

HLB 8510 P Maestro Pizza

Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Dual Clean: Limpieza Hydroclean™
 	+ Limpieza pirolítico. 
• 8 Versiones de funcionamiento. 
• Clasificación energética A+.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto:  111000046

HLB 860 SS
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Panel TFT 4” con timer digital.
• Clasificación energética A+.
• 12 funciones +20 recetas.
• Cierre y apertura Soft close.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560090

Código Producto: 111000011

HLB 8600  STONE GREY
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Display TFT 4” con timer digital.
• 12 funciones + 20recetas.
• Clasificación energética A+.
• Color: Stone Grey.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

HSB 646 SS AIRFRY
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Panel Touch Control 	
• Clasificación energética A+.
• 9 funciones, incluído la Airfry
•Sistema de 1 guía extraíble
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto:  111010024

HLB 85-G1 EDITION
Horno Turbo Multifunción
• Acabado negro mate
• Capacidad: 71 litros.
•  Dual Clean: Limpieza Hydroclean™
+ Limpieza pirolítico. 
• 8 Versiones de funcionamiento. 
• Clasificación energética A+.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560160

HLB 8550 SG
Horno de Vapor Multifunción.
• Capacidad: 70 litros.
• Panel TFT 4” con timer digital.
• Clasificación energética A+.
• 12 funciones 
• Cierre y apertura Soft close.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 111200005
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HLB 840 SS
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Panel Touch Control.
• Clasificación energética A+.
• 10 funciones.
• Sistema de 1 guía extraíble.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560070

HLF 840
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 91 litros.
• Clasificación energética A.
• 9 versiones de funcionamiento.
• Triple cristal en puerta.
• Sistema de 1 guía extraíble.
• Dim.: (An/Al/Fo) (798/595/535+22) mm.

Código Producto: 41592305

HSB 635 SS
Horno Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Panel Touch Control.
• Clasificación energética A+.
• 9 funciones.
• Sistema de 1 guía extraíble.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560140

HSB 615 SS
Horno Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Pre-calentamiento mecánico.
• Clasificación energética A+.
• 6 funciones.
• Sistema de 1 guía extraíble.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560120

HBB 535 SS
Horno Estático.
• Capacidad: 77 litros.
• Mando Inox con cubierta negra.
• Clasificación energética A.
• 5 alturas de cocinado.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560040

HLB 840 WH
Horno Turbo Multifunción.
• Capacidad: 71 litros.
• Panel Touch Control.
• Clasificación energética A+.
• 10 funciones.
• Sistema de 1 guía extraíble.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560071

HSB 610 BK
Horno Multifunción.
•	Capacidad: 71 litros.
•	Calentamiento rápido.
•	Clasificación energética A.
•	6 funciones.
• Sistema de 1 guía extraíble.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 41560110
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HSB 740 SS
Horno a Gas Multifunción con convección.
•	Capacitad 71 litros
•	Quemador inferior gas 2.350 W (8.018 
BTU). 
•	Quemador grill gas 1.900 W (6.483 BTU). 
•	5 Funciones de cocinado.
•	Seguridad por termopar.
•	Dim.: (An/Al/Fo) (595/595/537+22) mm.

Código Producto: 111040001

HSF 924 SS
Horno a Gas Multifunción con convección.
•	Grill eléctrico: 1.900 W.
•	Capacidad: 88 litros.
•	5 funciones de cocinado.
•	Quemador inferior 4.000 W. (13.648 BTU).
•	Seguridad por termopar.
•	Dim.: (An/Al/Fo) (898/595/549) mm.

Código Producto: 41596123
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CP 15 GS

CAFETERA CLC 855 GM SS HORNO A VAPOR HLC 847 SC

Calientaplatos eléctrico, empotrado.
• Capacidad para 6 vajillas completas.
• Cajón telescópico extraíble.
• Perfil acero inoxidable antihuella.
• Termostato regulable 30 - 80ºC.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/140/557) mm.

Cafetera Automática empotrada
• Panel de control electrónico.
• Capacidad: 2 tazas.
• Acero inoxidable antihuella.
• 30 programas.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/455/413) mm.

Horno Compacto Multifunción a Vapor
• Capacidad: 41 litros.
• Panel TFT 4”.
• Vapor de cocción entre 30-100ºC.
• 15 funciones + 20 recetas programadas.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/455/559) mm.

Código Producto: 40587607 Código Producto: 40589920

Código Producto: 41598030 Código Producto: 40589020
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HORNO /MICROONDAS
COMBI HLC 847 C
•	Dos en 1: Horno y microondas.
•	16 funciones + 20 recetas programadas.
•	Puerta tres cristales.
•	Función calentamiento rápido.
•	Dim.: (An/Al/Fo) (595/455/559) mm.

Microondas
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ML 822 BIS L
Microondas base Cerámica + grill.
• Capacidad: 22 litros.
• Grill de resistencia abatible de 1.200 W.
• 5 Niveles de potencia, 850 W. de salida.
• Color: Cristal Black.
•	Interior base cerámica (no utiliza plato giratorio).
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/312+22) mm. 

Código Producto: 40584305

ML 822 BIS L WHITE
Microondas base Cerámica + grill.
• Capacidad: 22 litros.
• Grill de resistencia abatible de 1.200 W.
• 5 Niveles de potencia, 850 W. de salida.
• Color: Cristal White.
•	Interior base cerámica (no utiliza plato giratorio).
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/312+22) mm. 

Código Producto: 40584306

ML 8220 BIS L STONE GREY
Microondas con base Cerámica + Grill.
• Capacidad: 22 litros.
• Grill de resistencia abatible de 1.200 W.
• 5 Niveles de potencia, 850 W. de salida.
• Color: Cristal Stone Grey.
•	Interior base cerámica (no utiliza plato giratorio).
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/312+22) mm.  

Código Producto: 112030005

ML 82-G1 BIS L INFINITY G1
Microondas con base Cerámica + Grill.
• Capacidad: 22 litros.
• Grill de resistencia abatible de 1.200 W.
• 5 Niveles de potencia, 850 W. de salida.
• Acabado negro mate
•	Incluye plato tostador
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/312+22) mm.  

Código Producto:  112030001

MLC 844 
Horno microondas + Grill.
• 5 Niveles de potencia.
• Frente de acero inoxidable antihuella.
• Panel de control electrónico.
• Programador Touch Control.
• Capacidad Bruta / Neta: 45 / 44 Lts.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/455/559) mm.

Código Producto: 40584401

MS 622 BIS L
Microondas base Cerámica + grill.
•	Capacidad: 22 litros.
•	Panel touch control con display digital.
•	Grill abatible 1200W.
•	Cinco niveles de potencia 850 W.(Microondas).
•	Interior base cerámica (no utiliza plato giratorio).
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/334) mm.

Código Producto: 40584105
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ML 820 BIS
Microondas empotrable.
• Capacidad: 20 litros.
• Panel en base de cristal.
• 5 niveles de potencia.
• Plato giratorio de 24 Cm.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/325) mm.

Código Producto: 40584202

MS 620 BIS
Microondas empotrable.
• Capacidad: 20 litros.
• Panel en base de cristal.
• 5 niveles de potencia.
• Plato giratorio de 24 Cm.
• Dim.: (An/Al/Fo) (595/390/325) mm.

Código Producto: 40584012

KIT EMPOTRABLE PARA 
COMPACTOS
Kit Empotrable para compactos.
• Diseñada para hacer columna de 80 cm. 
• 2 Frentes de acero inoxidable.
• Incluye Kit para sujección.

Código Producto: 111490006

Microondas

Encimeras

AFF 87600 MST BK
Master Sense Air
• Zona Flex Zone: Inducción flexible con sen-
sores de temperatura y cocción deslizante
• Absorción de ruido y humedad
• 9 niveles de potencia
• Eficiencia Energética A+
• Dinámica de fluídos:  A
• Eficiencia en la grasa : B
• Ruido: 66 dB (Boost Speed)
• Extracción máx: 627 m3/h

Código Producto: 112500052
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AFC 85628 MST BK
Master Sense Air
• Zona Flex Zone: Inducción flexible con senso-
res de temperatura y Zona de Paella 
• Absorción de ruido y humedad
• 9 Niveles de potencia 
•Bloqueo de Seguridad para niños
• Eficiencia Energética A+
• Dinámica de fluídos:  A
 • Eficiencia en la grasa : B
 • Ruido: 65 dB
  • Extracción máx: 627 m3/h
 •Bloqueo de Seguridad para niños

Código Producto: 112500053
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IZF 99700 BK MST
Encimera Inducción.
• Touch Control MultiSlider.
• Función Flex, Power Plus, Stop&Go.
• Funciones Directas: QuickBoiling, 		
	 Simmering, Melting, Mantenimiento de 
calor.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/510/50) mm.

Código Producto: 112500031

Placas de Inducción Teka: La mejor opción.
Las placas de inducción  garantizan la máxima 

precisión de energía para satisfacer sus necesidades 
sin perdidas de eficiencia. Eficientes incluso en el 
proceso de fabricación. La cerámica de vidrio de 

nuestras placas es reciclable, 100%.

IBF 64-G1 EDITION
Encimera Diseñada por Italdesign Giugiaro
• Placa de inducción flexible 
• Funciones directas: Cocer a fuego lento, 
derretir y mantener caliente
• Multideslizador de control táctil 
• 4 zonas de cocción 
• 4 Zonas Flex  235 X 188,5 mm  
• Ancho/Alto/Fondo 600x510x530 mm

Código Producto: 112510038
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IZC 64630  ST MST
Encimera Inducción.
• Touch Control Multislider. 
• Programador de tiempo de cocción. 
• 5 combinaciones de cocción. 
• 8 funciones de cocción directa. 
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/53) mm.

Código Producto: 112500026

IZF 68700 MST BK FULL FLEX

Encimera Inducción.
• DirectSense con zona FullFlex. 
• Funciones de acceso directo con sensores 	
	 de temperatura. 
• 7 zonas de cocinado (4 zonas + 2 zonas 
Flex 		  + zona FullFlex). 
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/57) mm.

Código Producto: 112500037

IZC 64630 W MST
Encimera Inducción.
• Touch Control Multislider.
• Programador de tiempo de cocción.
• 5 combinaciones de cocción.
• 8 funciones de cocción directa.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/53) mm.

Código Producto: 112500027

IZF 64440 BK MSP
Encimera Inducción.
• Touch Control Multislider.
• Programador de tiempo de cocción.
• 5 zonas de cocción (4 + Flex combinada).
• Funciones directas.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/53) mm.

Código Producto: 112510019

ITC 64630 BK MST
Encimera Inducción.
• Touch Control Multislider.
• Programador de tiempo de cocción.
• Función Synchro.
• Función Stop&Go, Power Plus.
• Dim.: (An/Fo/Al) (606/516/53) mm.

Código Producto: 112500023

IZS 97630

Encimera Inducción 
•	5 zonas de inducción 
•	Panel Touch Control MultiSlider
•	Sensor cooking: asar a la parrilla, freír en 
sartén, freír, hervir, hervir a fuego lento, 
derretir, mantenerse caliente, confitado.
•	Sistema de optimización y detector de 
recipientes
•	Programación de cada plato, independien-
te
•	Funciones:  Stop & Go, Power Plus, Slide 
Cooking. Flex Function
•	Temporizador de cocción 
•	Bloqueo para niños
•	Potencia nominal máxima: 10,800 W
•	Ancho/Alto/Fondo 900x510x490

Código Producto: 112500034

Encimera Inducción 
•	4 zonas de inducción 
•	Panel Touch Control MultiSlider
•	Sensor cooking: asar a la parrilla, freír en 
sartén, freír, hervir, hervir a fuego lento, 
derretir, mantenerse caliente, confitado.
•	Sistema de optimización y detector de 
recipientes
•	Programación de cada plato, independiente
•	Funciones:  Stop & Go, Power Plus, Slide 
Cooking. Flex Function
•	Temporizador de cocción 
•	Bloqueo para niños
•	Potencia nominal máxima: 10,800 W
•	Ancho/Alto/Fondo 90x51x4.9

Código Producto: 112510024

IZF 94300
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TB 6415 TB 5303
Encimera Vitrocerámica.
• Panel Touch Control compacto.
• Función golpe de cocción.
• Bloqueo de seguridad.
• Borde de cristal redondeado.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/63) mm.

Encimera Vitrocerámica.
• Cristal redondeado.
• Bloqueo de seguridad.
• Indicadores de calor residual.
• Función Golpe de Cocción.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/435/50) mm.

Código Producto: 40239042 Código Producto: 40239051
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TR 6420
• Encimera Vitrocerámica• 
Panel Touch Control compacto.
• Borde de cristal biselado.
• Programador de tiempo de cocción.
• Bloqueo de seguridad.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/63) mm.

Código Producto: 40239022

Encimera Vitrocerámica.
• Touch Control.
• Función Stop&Go.
• Función golpe de cocción.
• 5 zonas de cocción. 
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/510/63) mm.

Código Producto: 10210002

TR 951

Vitrocerámica InducciónGas Eléctrica

Recipientes adecuados
Verifique estos símbolos en sus recipientes u 
ollas antes de ser usado en una cocina.

El símbolo debe coincidir con el tipo de cocina a 
usar, especialmente en Cocinas  Vitrocerámicas e 
Inducción. “No utilice Tostadores de pan en cocinas con superficie de Cristal.”

JZC 64322 ABB BKJZC 96342 BBB BK
Encimera Mixta Inducción/Gas.
• Vidrio cerámico de Schott-Ceran.
• “Exact Flame” de 9 niveles de potencia. 	
• Sistema de seguridad Autolock.
• Touch control inducción multislider.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/55)mm

Encimera Mixta Inducción/Gas.
• Vidrio cerámico de Schott-Ceran.
• “Exact Flame” de 9 niveles de potencia.
• Sistema de seguridad Autolock.
• Touch control inducción multislider.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/510/55)mm

Código Producto: 112570124Código Producto: 112570128
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 GBC 75-G1 EDITION
Encimera Diseñada por Italdesign 
Giugiaro
• Touch Control Slider con sensores acús-
ticos y bloqueo de seguridad 
• Funciones especiales de cocinado iCoo-
king: iQuick Boiling, Simmering, Melting y 
mantenimiento de calor 
Sistema de optimización del recipiente 
Potencia nominal máxima: 7.400 W
Ancho/Alto/Fondo 600x510x550 mm 

Código Producto: 112570219

GBC 64-G1 EDITION

Código Producto: 112570216

Encimera Diseñada por Italdesign 
Giugiaro
• Touch Control Slider con sensores acús-
ticos y bloqueo de seguridad 
• Funciones especiales de cocinado iCoo-
king: iQuick Boiling, Simmering, Melting y 
mantenimiento de calor 
Sistema de optimización del recipiente 
Potencia nominal máxima: 7.400 W
Ancho/Alto/Fondo 600x510x980mm 
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GSC 95330 SB IX CL
Encimera a Gas
• Acero inoxidable.
• Parrillas de hierro fundido.
• Bloqueo de seguridad 
• Tapas de quemadores de hierro fundido.
• Perillas ergonómicas frontales 
• Encendido electrónico integrado en cada 
perilla.
• Dim.: (An/Fo/Al) (860/500/85) mm.

Código Producto: 112610066

Encimera a Gas
• Acero inoxidable.
• Parrillas de hierro fundido.
• Bloqueo de seguridad 
• Tapas de quemadores de hierro fundido.
• Perillas ergonómicas frontales 
• Encendido electrónico integrado en cada 
perilla.
• Dim.: (An/Fo/Al) (750/500/85) mm.

Código Producto: 112610069

GSC 75330 SB IX CL

EX-60.1 4G AI DR CI
Encimera a Gas..
• Potencia máxima 32584 BTU/hr.
• Parrillas de hierro fundido con look 	
  profesional.
• Dim.: (An/Fo/Al) (580/500/33) mm.

Código Producto: 40212014

EW 60 4G AI AL CI
Encimera a Gas..
• Parrillas de hierro fundido.
• Sistema de empotramiento rasante.
• Potencia máxima 22861 BTU/hr.
• Sistema de seguridad termopar.
• Dim.: (An/Fo/Al) (590/520/70) mm.

Código Producto: 40218070

EX-90.1 5G AI DR CI
Encimera a Gas.
• Potencia máxima 38555 BTU/hr.
• Parrillas de hierro fundido con look 
  profesional.
• Dim.: (An/Fo/Al) (860/500/33) mm.

Código Producto: 40212500

A
ce

ro
/G

as

EW 90 5G AI AL TR CI BK
Encimera a Gas.
• Parrillas de hierro fundido.
• Base de acero pintada negra.
• Sistema de empotramiento rasante.
• Potencia máxima 34121 BTU/hr.
• Sistema de seguridad termopar.
• Dim.: (An/Fo/Al) (870/520/70) mm.

Código Producto: 40219071

EW 90 5G AI AL TR
Encimera a Gas.
• Parrillas de hierro fundido.
• Sistema de empotramiento rasante.
• Potencia máxima 34121 BTU/hr.
• Sistema de seguridad termopar.
• Dim.: (An/Fo/Al) (870/520/70) mm.

Código Producto: 40219070

GBC 64003 XBA
Encimera Cristal Gas.
• Superficie de vidrio templado.
• 4 Quemadores a gas.
• Autoencendido integrado.
• Parrillas de Fundición individual.
• Potencia máxima 24.923 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/50) mm.

Código Producto: 112580038

GBC 75030 KBB
Encimera Cristal Gas.
• Superficie de vidrio templado.
• 5 Quemadores a gas.
• Autoencendido integrado.
• Parrillas de Fundición individual.
• Potencia máxima 30.727 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (700/510/50) mm.

Código Producto: 112580027
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GZC 95320 XBB
Encimera Cristal Gas.
• Superficie cristal vitrocerámico negro.
• Parrillas de hierro fundido Full Flex.
• Llama exacta de 9 niveles pre-definidos.
• Seguridad por termopar.
• Potencia máxima 41.993 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/510/50) mm.

GZC 75330 XBB
Encimera Cristal Gas.
• Superficie cristal vitrocerámico negro.
• Parrillas de hierro fundido Full Flex.
• Llama exacta de 9 niveles pre-definidos.
• Seguridad por termopar.
• Potencia máxima 38.579 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (700/510/50) mm.

Código Producto: 112570067 Código Producto: 112570056

GZC 64320 XBB
Encimera Cristal Gas.
• Superficie cristal vitrocerámico negro.
• Parrillas de hierro fundido Full Flex.
• Llama exacta de 9 niveles pre-definidos.
• Seguridad por termopar.
• Potencia máxima 32.604 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/510/50) mm.

Código Producto: 112570044
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Código Producto: 40214556

EFX 30.1 2G AI AL CI
• Encimera modular 
• Encimera modular 2 quemadores
• Mandos negros con anillo inox
• Sistema de seguridad por termopar.
• Potencia máxima 13.648  BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (305/510/45) mm.

TBC 32010 BK TTC
Encimera modular Vitrocerámica. 
• Cristal redondeado.
• Touch Control con sensores acústicos.
• Bloqueo de seguridad; Indicadores de 	
	 calor residual.
• Programador de tiempo de cocción.
• Dim.: (An/Fo/Al) (300/519/50) mm.

Código Producto: 112550007

TEPPANYAKY YZC 3260
Encimera modular.
• Domino Teppanyaki 30cm. 
• 6 niveles de potencia.
• 2 zonas de cocción.
• Acabado de vidrio biselado. 
• Dim.: (An/Fo/Al) (300/510/79) mm.

Código Producto: 112660000
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IZS 34700 MST BK
Encimera modular Inducción.
• Touch Control Domislider.
• FLEX con sistema de inducción Slide 
Cooking.
• 4 zonas de induccion (2 + Slide Flex + 
Flex 		  combinada).
• Funciones directas.
• Dim.: (An/Fo/Al) (300/510/63) mm.

Código Producto: 112530001

IZC 32600 MST BK
Encimera modular Inducción.
• Touch Control Domislider.
• Programador del tiempo de cocción. 	
• Sistema de optimización del recipiente.
• Sistema de fácil instalación Fast-Click.
• Dim.: (An/Fo/Al) (300/510/55) mm.

Código Producto: 112510022

GZC 32300 XBB
Encimera modular Cristal-Gas.
• Acabado frontal de vidrio biselado. 
• Llama exacta de 9 niveles pre-definidos.
• Parrillas de hierro fundido Full Flex.
• Seguridad por termopar.
• Potencia máxima 12.973 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (300/510/50) mm.

Código Producto: 112570017

GZC 31330 XBN
Encimera modular Cristal-Gas.
• Acabado frontal de vidrio biselado.
• Llama exacta de 9 niveles pre-definidos.
• Parrilla de hierro fundido Full-Flex.
• Seguridad por termopar.
• Potencia máxima 13648 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (300/510/50) mm.

Código Producto: 112570002

Encimera a Gas.
• Parrillas de hierro fundido. 
• Potencia máxima 23714 BTU/hr
• Autoencendido en cada quemador.
• Dim.: (An/Fo/Al) (580/500/35) mm.

Código Producto: 40260604

EP 60 4G AI CI HLX 50 4G AI CI
Encimera a Gas.
• Parrillas de hierro fundido.
• Autoencendido en cada quemador.
• Potencia máxima 24,055 BTU/hr.
• Dim.: (An/Fo/Al) (580/435/83) mm.

Código Producto: BUT 40229502

GSC 64320 SBA IX CL
Encimera a Gas
• Acero inoxidable.
• Parrillas de hierro fundido.
• Bloqueo de seguridad 
• Tapas de quemadores de hierro fundido.
• Perillas ergonómicas frontales 
• Encendido electrónico integrado en cada 
perilla.
• Dim.: (An/Fo/Al) (580/500/85) mm.

Código Producto: 112610064



12

Para todas las campanas TEKA, recomendamos que la instalación sea de acuerdo al manual y con su salida de 
extracción hacia el exterior o un shaft adecuado, de esa manera estará utilizando todo el potencial de su campana.

DG3 980 ISLA C/F
•	Mandos electrónicos 
retroiluminados.
•	Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
•	3 velocidades + intensiva.
•	Dim.: (An/Fo/Al) (900/600/Mín. 661
	 Máx.1061) mm.

Código Producto: 40485140

Código Producto: Cuerpo Campana 40483180 
Código Producto: Estructura Campana 40483181

• Panel Touch Control. 
• Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
• 3 velocidades + intensiva. 
• Indicador de saturación de filtros
• Dim.: (An/Fo/Al) (1100/605/Mín. 675/ 
  Máx.1075) mm. 
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DPL ISLA 1180

Código Producto: 40480320

CC 480 ISLA INOX C/F
• Mandos Digitales Touch Control. 
• Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
• 3 velocidades + intensiva.
• Dim.: (An/Fo/Al) (400/400/Mín. 900/ 
  Máx.1200) mm. 
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DHT 98670 ROS WH
Campana de Techo
• Contro electrónico +función aire fresco
• 4 velocidades + 2 intensivas 
• Temporizador de paro
•Cap de extracción salida al aire libre 
(m3/h) 800
• Dim.: (An/Fo/Al) (400/400/Mín. 
900/ Máx.1200) mm. 

Código Producto: 113100004

Campanas Extractoras
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DBB 90/60 INOXIDABLE
• Mandos electrónicos pulsantes. 
• Cap. de extracción máx.: 800 m3/h.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900-600/480/Mín. 749/ 	
  Máx.1049) mm. 

Código Producto: 90: 113020000
Código Producto: 60: 113020001

DSJ 980/680 ULTRASLIM
• Mandos pulsantes. 
• Motor doble turbina
• 2 lámparas  LED
• 3 Velocidades.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/480/Mín. 625/ 
  Máx.955) mm. 

Código Producto: 40884821

NC 980/780 CRISTAL
• Mandos pulsantes. 
• Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
• 3 velocidades + intensiva.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900-700/500/Mín.655/  	
  Máx.985) mm. 

Código Producto: 980: 40455332
Código Producto: 780: 40455331

DG 980/780 CRISTAL
• Mandos pulsantes. 
• Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
• 3 velocidades + intensiva.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900-700/500/Mín. 
655/ 
  Máx.985) mm. 

Código Producto: 980: 40485352
Código Producto: 780: 40485351

DPL 986 T
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
• Mandos por sensores Touch Control. 
• Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
• 3 velocidades + intensiva.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/480/Mín. 625/ 
  Máx.955) mm. 

Código Producto:  112950012

QUADRO DLV 98660 BK TOS
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
• Mandos digitales Touch Control.
• Barra de iluminación LED.
• Tres velocidades + intensiva; Función aire 
fresco: funciona igual que un purificador
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/455/Mín1001/   	
	 Máx1331) mm.

Código Producto: 112930029

DVT 98660 TBS BK
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
• Sistema de aspiración Dual.
• Mandos digitales Touch Control.
• 2 Lámparas LED.
• Tres velocidades + intensiva; Función aire 	
	 fresco.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/412/Mín800/   	
	 Máx1100) mm. Código Producto: 112930043

DVT 98660 TBS WH
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
• Sistema de aspiración Dual.
• Mandos digitales Touch Control.
• 2 Lámparas LED.
• 3 velocidades + intensiva; 
Función aire fresco.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/412/Mín800/   	
	 Máx1100) mm.

Código Producto: 112930044

DVN 67050 TTC BK
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
• Mandos digitales Touch Control
• 2 Lámparas LED.
• Dos velocidades + intensiva.
• Dim.: (An/Fo/Al) (598/325/Mín690)	
	 Máx1035) mm.

Código Producto: 1129500010
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QUADRO DLV 98660 TOS ST
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
. 	• Mandos digitales Touch Control.
• Barra de iluminación LED.
• Tres velocidades + intensiva.
• Función aire fresco: 
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/455/Mín1001/   	
	 Máx1331) mm.

Código Producto: 112930033

• Mandos electrónicos
• Cap. de extracción máx.: 1.200 m3/h.
• Luz LED
• Programación de detención.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/480/Mín. 722/ 
  Máx.1052) mm. 

TIKAL DSS 980 INOX.

Código Producto: 40437020

DVN 97050  TTC BK
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
• Mandos digitales Touch Control
• 2 Lámparas LED.
• Dos velocidades + intensiva.
• Dim.: (An/Fo/Al) (598/325/Mín690)

Código Producto: 40483131

DVI 88-G1 EOS BM 
• Campana  Vertical de aspiración peri-
metral.
. 	• Mandos digitales Touch Control.
• Barra de iluminación LED.
• Tres velocidades + intensiva.
• Función Fresh Air: 
• Dim.: (An/Fo/Al) (900x796/109.6x457) 
mm.

Código Producto: 112930063

Campanas Extractoras
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KIT RECIRCULACION REGENERATIVO 
FRH 30100 FOA

FILTRO DE CARBONO C4C 
(CL 6310)

FILTRO CAMPANA CONVENCIONAL C3C 
(TL1-62/TL-9310)

FILTRO CARBON ACTIVO D4C 
(TODAS LAS DECORATIVAS)
	
FILTRO CAMPANA CONVENCIONAL C2R 
(C 6310/C 9310)

FILTRO CARBON ACTIVO D1C 
(DLV 980 / DSS 980/DSJ 980)

FILTRO CARBON CR1TK CONVENCIONAL 
(DLV 98660/DVT 98660)

FILTRO CARBON R1RTK REGENERATIVO 
(DLV 98660/DVT 98660)

FILTRO CARBON D9C INTEGRA (2 SET)
(DVN 67050 TTC BK / DVN 67050 TTC BK)

FILTRO CARBON R2RES REGENERATIVO 
(AFF87000 MST BK /  AFC 85628) 

FILTROS Y KIT DE RECIRCULACIÓN PARA CAMPANAS

Código Producto: 113290013

Código Producto: 61801341

Código Producto: 61801251

Código Producto: 61801262

Código Producto: 61801239

Código Producto: 61801236

Código Producto: 113290015

Código Producto: 113290009

Código Producto: 113290027

Código Producto: 61801345

GFG 2 C/F
• Campana intregrable en mueble de 
cocina.
• Motor blindado de doble turbina.
• 3 velocidades.
• Barra de iluminación Led.
• Dim.: (An/Fo/Al) (550/290/178) mm.

Código Producto: 40446753

TNL63320 MCS IX
• Campana frente extraíble recto.
• Motor blindado doble turbina.
• 2 velocidades.
• Cap. De extracción máxima: 756 m3/h.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/440-280//184) 
mm. 

Código Producto: 113070003

TL 9310 INOXIDABLE
• Campana tradicional.	
• Integrable en mueble de cocina.
• Cap. de extracción máx.: 756 m3/h.
• 2 velocidades.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/440-280/184) mm. 

Código Producto: 113080000

CL 610 S INOX. C/FILTRO

• Campana tipo grupo filtrante.	
• Integrable en mueble de cocina.
• Cap. de extracción máx.: 350 m3/h.
• 3 velocidades.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/500/149,5) mm. 

Código Producto:40495276  
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les C 6310 INOX. C/FILTRO
• Mandos electrónicos pulsantes.
• 3 velocidades.	
• Cap. de extracción máx.: 532 m3/h.
• Producto fabricado en Europa.
• Dim.: (An/Fo/Al) (600/500/150) mm. 

Código Producto: 113140002Código Producto: 113140000

• Mandos electrónicos pulsantes.
• 3 velocidades.	
• Cap. de extracción máx.: 532 m3/h.
• Producto fabricado en Europa.
• Dim.: (An/Fo/Al) (900/500/150) mm. 

C 9310 INOX.

Campanas Extractoras
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Lavavajillas
DW8-57 FI M
Lavavajillas integrable.
• 9 programas de lavado.
• Capacidad: 13 cubiertos. 
• Seis temperaturas de lavado.
• Sistema de seguridad Aquastop.
• Clasificación energética A++.
• Dim.: (An/Al/Fo) (598/815-865/550) mm. 

DFS 76850 SS
Lavavajillas de libre instalación.
• 8 programas de lavado.
• Capacidad: 14 cubiertos completos.
• Cinco temperaturas de lavado.
• Sistema de seguridad Aquastop.
• Clasificación energética A+++.
• Dim.: (An/Al/Fo) (598/845/610) mm.

DFS 46710
Lavavajillas de libre winstalación.
• 7 programas de lavado.
• Capacidad: 14 cubiertos completos.
• Cinco temperaturas de lavado.
• Clasificación energética A++.
• Dim.: (An/Al/Fo) (598/845/600) mm.

Código Producto: 40782260

Código Producto: 114270019

Código Producto: 114260016

DFS 26650 SS
Lavavajillas de libre instalación.
• 6 programas de lavado.
• Capacidad: 13 cubiertos completos.
• Cinco temperaturas de lavado.
• Sistema de seguridad Aquastop.
• Clasificación energética A++
• Dim.: (An/Al/Fo) (598/845/600) mm.

Código Producto: 114280007

EWH 100 / EWH 80
• Capacidad: 100/80 litros.
• Smart Control Electrónico.
• Tanque esmaltado en zafiro.
• Resistencia acero inoxidable.
• Dim (80).: (Al/Fo/An) (791/450/450) mm.
• Dim.(100): (Al/Fo/An) (956/450/450) mm.  

Código Producto: 42080330

EWH 50
• Capacidad: 50 litros.
• Smart Control Electrónico.
• Tanque esmaltado en zafiro.
• Resistencia acero inoxidable.
• Dim.: (Al/Fo/An) (759/385/385) mm. 

Código Producto: 42080320
Código Producto: 42080340

Termas Eléctricas 

Código Producto: 40633511

Refrigerador Combi Full Integrable
• No Frost.
• Descongelamiento automático.
• Luz LED interior.
• Clase energética: A.
• Dim.: (An/Al/Fo) (540/1775/545) mm.

CI3 - 330 NF

Refrigeradores

•	Parrilla a gas
• Diseño Premium
•	Encendido ultra rápido
•	Quemador lateral adicional
•	Parrilla de hierro fundido con revestimiento 
antiadherente
• Potencia nominal máxima: 14,41 KW
• Tipo de Gas: GLP
Dimensiones: 1197x1395x576mm (Alto/Ancho/
Prof

T-BBQ 4100  G SS

Código Producto:  111570003

Parrillas

Código Producto:  111570002

T-BBQ 3100 G BK-SS
•	Barbacoa de gas
•	Encendido ultra rápido
•	Quemador lateral adicional
•	Parrilla de hierro fundido con revestimiento 
antiadherente
• Potencia nominal máxima: 13,19 KW
• Tipo de Gas: GLP
Dimensiones: 1125x1218x589mm (Alto/Ancho/
Prof)
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Grifos Cocina
IN 915 CR ECO IN 994 ECO

Código Producto: 539940280Código Producto: 539150280

•	Superficie cromada de aprox. 12,5 micras. 
•	Aireador anticalcáreo metálico y 
cromado.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Caño giratorio.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Superficie cromada de aprox. 12,5 micras. 
•	Aireador anticalcáreo metálico y 
cromado.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Caño giratorio.

IN 934 NG ECOIN 934 CR ECO

Código Producto: 539341280 Código Producto: 53934128N

•	Superficie cromada de aprox. 12,5 micras. 
•	Aireador anticalcáreo metálico y 
cromado.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Caño extensible.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Superficie cromada de aprox. 12,5 micras.
•	Superficie negra pintada en 40 micras. 
•	Aireador anticalcáreo metálico y 
cromado.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Caño extensible.
•	Incluye flexibles homologados.

IN 938 EXTIN 939 ECO

Código Producto: 539381280Código Producto: 539391280

•	Superficie cromada de aprox. 12,5 micras. 
•	Aireador anticalcáreo metálico y 
cromado.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Caño extensible con fijación.
•	Aireador con doble tipo de chorro.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Maneral extraíble.
•	Superficie cromada de aprox. 12,5 micras. 
•	Aireador anticalcáreo metálico y 
cromado.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Caño giratorio y flexible.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Muelle flexible de gran resistencia.
•	Flexible de acero inoxidable.
•	Maneral extraíble con función chorro 	
	 aireado.
•	Maneral extraíble a 2 chorros.

IC 939

Código Producto: 339390210

IC 915 BLACK
•	Superficie negra pintada en 40 micras.
•	Caño plano giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 33915020N

IC 915 WHITE
•	Superficie blanca pintada en 40 micras.
•	Caño plano giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 33915020W

ICC 915 GRAPHITE
•	Superficie ultra resistente por su 		
	 tratamiento PVD.
•	Aireador anticalcáreo integrado en el caño.
•	Caño  giratorio.
•	Tratamiento antihuellas.
•	Incluye flexibles homologados.

ICC 915 BRASS
•	Superficie ultra resistente por su 		
	 tratamiento PVD.
•	Aireador anticalcáreo integrado en el 
caño.
•	Caño  giratorio.
•	Tratamiento antihuellas.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 116030005 Código Producto: 116030006

•	Revolucionario concepto de caño abierto.
•	Caño giratorio.
•	5 aireadores anticalcáreos integrados 	
	 en el caño.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

ICC 915 CROMO
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño plano giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 116030004

ICO 915 CROMO

Código Producto: 116030009
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VITA Maneral extraíble
•	Exclusivo sistema regulador de caudal 	
	 y limitador de temperatura.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador anticalcáreo. 
•	Maneral extraíble metálico.

Código Producto: 249380210

FRAME
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de compresión.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 509150210

•	Grifo con función para agua filtrada
•	2 vias de agua independientes (agua 	
	 filtrada y agua no filtrada)
•	Incluye filtro

OS 201 C/PURIFICADOR 
DE AGUA

Código Producto: 182010210
Código Repuesto filtro: R1039600

MB2 024 MURAL ALTO

Código Producto: 4002402

•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de compresión.
•	Set de accesorio para instalación.

FO 915
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 629150210

IN 151
•	Agua fría.
•	Equipado con cartucho cerámico de alta 	
	 resistencia.
•	Incluye flexible homologado.

Código Producto: 161510210

IN 149
•	Agua fría.
•	Equipado con cartucho cerámico de alta 	
	 resistencia.
•	Incluye flexible homologado.

Código Producto: 161490210

IN 148 MURAL
•	Agua fría.
•	Equipado con cartucho cerámico de alta 	
	 resistencia.
•	Para instalación mural.

Código Producto: 161480200

Grifos Cocina
FOT 995 NEGRO
•	Caño en color negro: Superficie 
cromada de aprox. 12,5 micras.
•	Aireador anticalcáreo integrado 		
	 en el caño.
•	Aireador de Ahorro 5 Litros/Min.
•	Incluye flexibles homologados.
•	Sistema de instalación Easy Fix.

Código Producto: 116030023

SENSE SE 915
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño plano giratorio.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 116030030

CUADRO PRO COMPACT
•	Exclusivo sistema regulador de caudal 	
	 y limitador de temperatura.
•	Dos tipos de chorro de agua.
• Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño giratorio.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 38931702

MY PRO KOBE
•	Exclusivo sistema regulador de 		
	 caudal y limitador de temperatura.
• Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Caño giratorio.
•	Muelle flexible de gran resistencia.
•	Maneral extraíble a 2 chorros.

Código Producto: 18161002-H
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DIAMOND RS15 1C 1E 86 
REV 2Ø AUTO WST
• Dim.: (An/Fo) (860 x 510) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Válvula automática cuadrada.
• Espesor de acero: 1 mm.
• Espesor del cristal templado: 8 mm.

Código Producto: 115100011
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GREY
• Dim.: (An/Fo) (860 x 510) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Válvula automática cuadrada.
• Espesor de acero: 1 mm.
• Espesor del cristal templado: 8 mm.

Código Producto: 1150000076

DIAMOND RS15 1B BLACK

• Dim.: (An/Fo) (860 x 510) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Válvula automática cuadrada.
• Espesor de acero: 1 mm.
• Espesor del cristal templado: 8 mm.

Código Producto: 1150000075
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Lavaplatos

LUGO 80 B-TG CARBÓN C/REB
• Dim.: (An/Fo) (1160 x 500 )mm.
• Profundidad cubetas: 200 mm.	
• Instalación: Sobreponer.
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite).
• 1½ Cubeta + 1 Escurridor.	

Código Producto: 115260003   

Código Producto: 40140950

LUGO 60 B-TG L 
SCHWARZMETALLIC C/REB
• Dim.: (An/Fo) (1000 x 500 )mm.
• Profundidad cubeta: 200 mm.	
• Instalación: Sobreponer.
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite).
• 1 Cubeta + 1 Escurridor.

Código Producto: 40140943

Código Producto: 40140940

LUGO 60 B-TG L WHITE
• Dim.: (An/Fo) (1000 x 500 )mm.
• Profundidad cubeta: 200 mm.	
• Instalación: Sobreponer.
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite).
• 1 Cubeta + 1 Escurridor.

G
ra
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STONE 90 B TG 
METALLIC BLACK
• Dim.: (An/Fo) (860/510) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Material: Granito reconstituido (Tegra-
nite).
• 2 Cubetas.

STONE 60 L-TG 1C 1E 
METALLIC BLACK
• Dim.: (An/Fo) (1000 x 510) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite+).
• 1 Cubeta + 1 Escurridor.
• Válvula automática 3 ½.

Código Producto: 115330003

STONE 80 B-TG 2C 1E 
METALLIC BLACK
• Dim.: (An/Fo) (1160 x 510) mm.
• Profundidad de cubetas: 200 mm.
• Instalación: Sobreponer. 
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite+).
• 2 Cubetas + 1 Escurridor.
• Válvula automática 3 ½.

Código Producto: 115400004

SQUARE 50.40 TG BLACK C/R
• Dim.: (An/Fo) (540 x 440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Bajo encimera .
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite).
• Válvula automática 3 ½.

Código Producto: 115230020

SQUARE 50.40 TG WHITE C/R
• Dim.: (An/Fo) (540 x 440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Bajo encimera
• Material: Granito reconstituido 
(Tegranite).
• Válvula automática 3 ½.

Código Producto: 115230015   

SQUARE 72.40 TG BLACK C/R
• Dim.: (An/Fo) (760 x 440) mm.
• Profundidad cubetas: 200 mm.
• Instalación: Bajo encimera
• Material: Granito reconstituido (Tegranite).
• 1 Cubeta.
• Válvula 3 ½’’.

SIMPLA 45 B-TG CARBÓN C/R
• Dim.: (An/Fo) (860/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 190 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Material: Granito reconstituido (Tegra-
nite).
• 1 Cuberta + 1 Escurridor.

Código Producto: 115230024   Código Producto: 40144512
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n FLEXLINEA RS15 50.40 PVD 
TITANIUM C/R
• Dim.: (An/Fo) (540/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad
• Tratamiento PVD Titanium
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000024

FLEXLINEA RS15 50.40 PVD 
BRASS C/R
• Dim.: (An/Fo) (540/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Tratamiento PVD Brass.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000023

FLEXLINEA RS15 71.40 C/R
• Dim.: (An/Fo) (750/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½ + 
	 embellecedor cuadrado.
• Silent Smart.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000011

FLEXLINEA PURE CLEAN RS15 
50.40 M-XT C/R
• Dim.: (An/Fo) (540/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Acabado Softexture, antiséptico
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½ .
• Silent Smart.

Código Producto: 115000046

FLEXLINEA RS15 50.40 C/R

FLEXLINEA RS15 2B 740 C/R

• Dim.: (An/Fo) (540/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½ + 
	 embellecedor cuadrado.
• Silent Smart.
• Espesor de acero: 1 mm. 

• Dim.: (An/Fo) (740/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½ + 		
	 embellecedor cuadrado.
• Silent Smart.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000012

Código Producto: 115030009

FLEXLINEA PURE CLEAN 
RS15 2B 740 C/R
• Dim.: (An/Fo) (740/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½ + 		
	 embellecedor cuadrado.
+• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115030026

FLEXLINEA RS15 50.40 PVD 
COOPER C/R
• Dim.: (An/Fo) (540/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Tratamiento PVD Brass.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000025

Lavaplatos
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ZENIT RS15 2C 1E 
RHD 3Ø

Código Producto: 115160004

• Dim.: (An/Fo) (1160/520) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Espesor de acero: 1.0 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Válvula automática cuadrada.
• Escurridor derecho.

FLEXLINEA PURE CLEAN 
RS15 2B 740 C/R
• Dim.: (An/Fo) (740/440) mm.
• Instalación: Triple posibilidad.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½ + 		
		  embellecedor cuadrado.
• Silent Smart.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115030026

BE LÍNEA RS15 71.40 
C/REB
• Dim.: (An/Fo) (750/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Empotrar.
• Silent Smart.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000004

BE LÍNEA RS15 50.40 
C/REB
• Dim.: (An/Fo) (540/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Empotrar.
• Silent Smart.
• Válvula canasta 3 ½.
•	Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000005

BE LÍNEA RS15 40.40 
C/REB
• Dim.: (An/Fo) (440/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Empotrar.
• Silent Smart.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

BE LÍNEA RS15 34.40 
C/REB
• Dim.: (An/Fo) (380/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Empotrar.
• Válvula canasta 3 ½.
• Silent Smart.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000008

BE LÍNEA RS15 2C 740 
C/REB
• Dim.: (An/Fo) (740/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Empotrar.
• Silent Smart.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115000007

Código Producto: 115030007

BE LÍNEA RS15 2C 860 
C/REB
• Dim.: (An/Fo) (860/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Instalación: Empotrar.
• Silent Smart.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 

Código Producto: 115030006

Em
po

tr
ar • 3 - 1 Instalación: SP, BP y al ras

• Tecnología Silent Smart.
• Tipo de válvula: Cuadrada
• Fácil limpieza en las esquinas
• Fabricado en España
• Dim: (An/Fo/Prof): (595/200/400) mm

AMERICAN PRO 60 M-XP 1B 
• 3 - 1 Instalación: SP, BP y al ras
• Tecnología Silent Smart.
• Tipo de válvula: Cuadrada
• Fácil limpieza en las esquinas
• Fabricado en España
• Dim: (An/Fo/Prof): (795/200/468) mm

AMERICAN PRO 80 M-PX

Código Producto:  115000055	Código Producto: 115000056

Lavaplatos
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• Dim.: (An/Fo) (845/470) mm.
• Profundidad de cubeta: 
  250/200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 10125047

• Dim.: (An/Fo) (787/482) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.80 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 10125120

TU 30.18-8R S/REB
• Dim.: (An/Fo) (779/464) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 10125051

TU 33.18-8R S/REB TU 31.19-8 S/REB

So
br

ep
on

er

• 2 tipos de instalación: sobre poner y 
bajo mueble
• Incluye desagüe HELIX PRO
• Tecnología Silent Smart: 50% menos ruido
• V-Control 3½” con sifón
• Dim.: (An/Fo/Profun.) (795/210/468) mm.
• Mueble bajo de 60 cms
• Fabricado en España

Código Producto: 115100023

BROOKLYN 60 M-XP 1B 1D PLUS

BE 34.37.15 C/REB
• Dim.: (An/Fo) (365/395) mm.
• Profundidad de cubeta: 155 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 10125135

• Dim.: (An/Fo) (427/367) mm.
• Profundidad de cubeta: 180 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.80 mm. 
• Instalación: Empotrar.

BE 40.34 C/REB

Código Producto: 10125190

BE REDONDO 39.18 
C/REB
• Dim.: Ø 390 mm.
• Profundidad de cubeta: 180 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.80 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 10125092

BE 40.40-18 C/REB

• Dim.: (An/Fo) (433/433) mm.
• Profundidad de cubeta: 180 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.80 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: BE 40.40-25 10125019
Código Producto: BE 40.40-20 10125191
Código Producto: BE 40.40-18 10125012

BE 50.40.15 S/REB

• Dim.: (An/Fo) (522/422) mm.
• Profundidad de cubeta: 155 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 10125011

BE 50.40.20 C/REB
• Dim.: (An/Fo) (500/400) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 
• Instalación: Empotrar.

Código Producto: 91101560

ZENIT RS15 1C 3Ø
•	Dim.: (An/Fo) (600/520) mm.
•	Profundidad de cubeta: 200 mm.
•	Espesor de acero: 1.0 mm.
• Instalación: Sobreponer.
•	Válvula automática 3 ½.

Código Producto: 115000022

ZENIT RS15 2C 86 3Ø

Código Producto: 115030016

•	Dim.: (An/Fo) (860/520) mm.
•	Profundidad de cubeta: 200 mm.
•	Espesor de acero: 1.0 mm.
• Instalación: Sobreponer.
•	Válvula automática 3 ½.

ZENIT RS15 1C 1E 
RHD 86 3Ø
• Dim.: (An/Fo) (860/520) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Espesor de acero: 1.0 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Válvula automática 3 ½.
• Escurridor derecho.

Código Producto: 115100004

Lavaplatos
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REDONDO ERC C/REB
• Dim.: Ø 450 mm. mm.
• Profundidad de cubeta: 180 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.80 mm. 

Código Producto: 10108025

800.440 1B 1D C/REB
• Dim.: (An/Fo) (800/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 160 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm. 
• Modelo reversible.

Código Producto: 40109642

381.381 1C S/REB
• Dim.: (An/Fo) (381/381) mm.
• Profundidad de cubeta: 153 mm.
• Válvula cestilla 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm. 

Código Producto: 40136681
Código Producto Izquierdo: 40136679 
Código Producto Derecho: 40136680

950.510 1C 1E IZQ S/REB
• Dim.: (An/Fo) (950/510) mm.
• Profundidad de cubeta: 153 mm.
• Espesor de acero: 0.60 mm. 

Lavaplatos

STARBRIGHT 45 E-XN 1C
• Dim.: (An/Fo) (465/440) mm.
• Profundidad de cubeta: 155 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.60 mm.
• Instalación: Sobreponer.

Código Producto: 115020012

STARBRIGHT 50 E-XN 
2C 1E
• Dim.: (An/Fo) (860/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 170 mm.
 • Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Modelo Reversible.

Código Producto: 115120031

STARBRIGHT 80 E-XN 
2C 1E REV
• Dim.: (An/Fo) (1160/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 160 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Modelo Reversible.

UNIVERSE 60 T-XP 1C
• Dim.: (An/Fo) (600/510) mm.
• Profundidad de cubeta: 155 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm.
• Instalación: Sobreponer.

Código Producto: 115010012

UNIVERSE 50 T-XP 
1C 1E PLUS REV
• Dim.: (An/Fo) (860/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 155 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Modelo Reversible.

Código Producto: 115110025

UNIVERSE 80 T-XP 
2C 1E REV
• Dim.: (An/Fo) (1160/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 170 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm.
• Instalación: Sobreponer.
• Modelo Reversible.

Código Producto: 115170002

Código Producto: 115180005

• Dim.: (An/Fo) (790/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 170 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.70 mm.
• Instalación: Sobreponer.

UNIVERSE 80 T-XP 2C

Código Producto: 115040009

•	Dim.: (An/Fo) (800/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 220 mm.
• Válvula canasta 3 ½.
• Espesor de acero: 0.80 mm. 
• Instalación: Sobreponer.
• Incluye: Escurridor de acero inoxidable.

BAHÍA 1C INOX.

Código Producto: 40150000

Código Producto: 10119011

BAHÍA 1C PLUS
• Dim.: (An/Fo) (860/500) mm.
• Profundidad de cubeta: 200 mm.
• Válvula automática 3 ½.
• Espesor de acero: 1 mm. 
• Dispensador de jabón.
• Incluye: Escurridor de acero inoxidable 	
  y Dispensador de jabón.

Código Producto: 12127002

CLASSIC ANGULAR 
S/REB
•	Dim.: (An/Fo) (830/830) mm.
•	Profundidad de cubeta: 190 mm.
•	Válvula canasta 3 ½.
•	Espesor de acero: 0.80 mm. 
• Instalación: Sobreponer.

Código Producto: 10118004
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Código Producto: 115890014 Código Producto: 115890013

•	Triturador de material orgánico.
•	Protector anticorrosión.
•	Botón neumático para 
encimera.
•	Máx. r.p.m. 1.725.
•	Potencia 0.55 HP.
•	Adecuado para modelos con 
	 válvula de 3½ y 1 ½’’.
•	La materia triturada en finas 	
	 partículas debe ser eliminada 
	 por el sistema de desagüe 	
	 particular.

•	Triturador de material orgánico.
•	Protector anticorrosión.
•	Botón neumático para 
encimera.
•	Máx. r.p.m. 1.725.
•	Potencia 0.75 HP.
•	Adecuado para modelos con 
	 válvula de 3½ y 1 ½’’.
•	La materia triturada en finas 	
	 partículas debe ser eliminada 
	 por el sistema de desagüe 	
	 particular.

TRITURADOR TR 750 TRITURADOR TR 550

Código Producto: 88801300

•	Adaptador para lavaderos 		
	 con orificio de válvula cuadrada.

ADAPTADOR TRITURADOR 
VÁLVULA CUADRADA

Código Producto: 115890015

•	Tabla de madera para cocina.
•	Fabricada en madera de bambú.
•	Dim.: (An/Fo/Al) (205/425/25) mm.

TABLA DE CORTE UNIVERSAL 
EN BAMBÚ

Código Producto: 40199061

•	Apto para fregaderos Teka.
•	Limpieza a mano o en lavavajillas.
•	Diseño exclusivo para las gamas 		
	 Universo y Stena.

CESTA UNIVERSO BLANCA

Código Producto: 40199039

•	Cesta de acero inoxidable.
•	Diseño especial para fregaderos 
Teka.
•	Disponible para serie DR.

CESTA FREGADERO INOX
340 x 145 mm.

Código Producto: 40199037

•	Cesta de acero inoxidable.
•	Diseño especial para fregaderos Teka.

CESTA FREGADERO INOX
380 x 320 x 145 mm.

Código Producto: 115890011

•	Capacidad: 350 ml.
•	Acabado cromado.
•	Para orificio de diámetro 	
	 de 35 mm.
•	Para encimeras de máximo 
	 20 mm. de espesor.

DISPENSADOR DE 
JABÓN UNIVERSAL

Código Producto: 115890012

•	Capacidad: 350 ml.
•	Acabado cromado.
•	Para orificio de diámetro 	
	 de 35 mm.
•	Para encimeras de máximo 
	 20 mm. de espesor.

DISPENSADOR DE 
JABÓN SQUARE INOX

Código Producto: 115890024

•	Escurridor con asas extensibles.
•	6 litros de capacidad.
•	Asas telescópicas ajustables para 		
		  cualquier lavaplatos.
•	Dim.: (An/Fo/Al)(265/600/125)/(220/320/43)mm.

COLADOR UNIVERSAL 
PLEGABLE

Trituradores para Lavaplatos 

Código Producto: 115890019

•	Cesta de acero inoxidable.
•	Apto para gama Stone y Tu 31.

CESTA FREGADERO INOX
380 x 4900 x 130 mm.

Complementos de  Lavaplatos
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Código Producto: 40199260

•	Escurridor enrollable con rallador multiusos 	
	 incorporado.
•	Medidas exteriores Alto/Ancho/Profundidad: 	
	 428 x 580 x 10 mm.

MULTIGRATER ROLLING PROFI

Código Producto: 40199072

•	Colador inox universal.
•	420x200x74 R15.
•	Fabricado en acero inoxidable de gran 
calidad.

COLADOR INOX R15

Código Producto: 40199510

TAPA EMBELLECEDOR DESAGÜE 

•	Tapa decorativa para válvula cestilla 3½.
•	Fabricada en acero inoxidable.
•	Conexión de base de 1/2’’
•	Incluye Cestilla retenedora de basura 	
	 (fácil extracción).
•	Rebalse redondo según norma CE.

Código Producto: 61001302

•	Conexión de base de 1/2’’
•	Incluye Cestilla retenedora de basura 	
	 (fácil extracción).
•	Rebalse redondo según norma CE.

DESAGÜE  C/ REBALSE  
C/CESTILLA  3½” 

Código Producto: 61001303

•	Conexión de base de 1/2’’.
•	Incluye Cestilla retenedora de basura 	
	 (fácil extracción).

DESAGÜE  S/ REBALSE  
C/CESTILLA  3½” 

Código Producto: 61001097

•	 Conexiones para fregaderos de 1 cubeta.
•	 Diseñado para optimizar el espacio bajo el 		
	 fregadero.
•	 Incluye conexión de desague de lavavajillas.

TRAMPA SIMPLE SALVA 
ESPACIO

Código Producto: 61001104

•	 Conexiones para fregaderos de 2 cubetas 		
	 con diferente profundidad.
•	 Diseñado para optimizar el espacio bajo el 		
	 fregadero.

TRAMPA DOBLE SALVA 
ESPACIO

Código Producto: 61001272

•	Conexión de base de 1/2’’.
•	Incluye Cestilla retenedora de basura (fácil 
extracción).
•	Rebalse rectangular.
•	Válida para gama BE LINEA RS15.

DESAGÜE  C/ REBALSE  
C/CESTILLA  3½” (PLACA CUADRA-
DA) 

Código Producto: 61001096

•	 Conexiones para fregaderos de 2 cubetas 		
	 con la misma profundidad.
•	 Diseñado para optimizar el espacio bajo el 		
	 fregadero.
•	 Incluye conexión de desague de lavavajillas.

TRAMPA DOBLE

Código Producto: 115890022

•	Conexiones para fregaderos de 1 cubeta.
•	Incluye conexión de desague de 
lavavajillas.

CONJUNTO UNIÓN 1C 
SIFÓN EN “U” 1C 

Complementos para Lavaplatos

Accesorios de Lavaplatos
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Accesorios Cocina
SET BATERIAS INDUCCIÓN

• 9 Piezas
• Fabricadas en acero inoxidable 
  austenítico 18/10
• Doble fondo de acero de 6,3 mm.
• Aptas para cocinas: Gas / Eléctrica /
  Vitrocerámica / Inducción / Halógenas.

OLLA PROFESIONAL 
25,4 L
• Fabricado en acero inoxidable 18/10
• Para uso en cocinas: Inducción/	
	 Vitrocerámicas/Electricidad y Gas
• 25.4 litros
• Ø32cm

Código Producto: 49004840 Código Producto: 49004848

GRILL REDONDA 
ANTIADHERENTE
• Fabricado en acero inoxidable 18/10
•	Recubrimiento interior antiadherente
•	Base de espesor de acero de 6.3 mm.
•	Diámetro de base de Ø 340 mm.
•	Para uso en cocinas: Inducción / Vitrocerámicas, 	
	 Eléctricas y Gas.

Código Producto: 49004871

STEAMBOX
PARA HORNO
•	Bandeja Multicook.
•	Tapa de Cristal.
•	Borde engomado (color rojo).
•	Permite cocinas al vapor.

Código Producto: 41599012

SARTÉN CÓNICA ANTIADHERENTE 
FRYPAN INOX
•	Fabricado en acero inoxidable 18/10
•	Recubrimiento interior antiadherente
•	Base de espesor de acero de 6.3 mm.
•	Para uso en cocinas: Inducción / 
Vitrocerámicas, 		
Eléctricas y Gas.

Código Producto: Diametro: Ø20 49004860
Código Producto: Diametro: Ø24 49004862
Código Producto: Diametro: Ø28 49004864

GRILL CUADRADA 
ANTIADHERENTE
•	Fabricado en acero inoxidable 18/10
•	Recubrimiento interior antiadherente
•	Base de espesor de acero de 6.3 mm.
•	Diámetro de base de 270 x 270 mm.
•	Para uso en cocinas: Inducción / 
Vitrocerámicas, 		
Eléctricas y Gas.

Código Producto: 49004870
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Grifos Baño

LAVAMANOS SPIRIT LAVAMANOS ALTO SPIRIT

Código Producto: 553460210 Código Producto: 553110210

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador metálico anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador metálico anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.

DUCHA SPIRIT EMPOTRADO

Código Producto: 552410200

•	Monomando Ducha.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Completo set de instalación (Empotrado)
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	No incluye accesorios de Ducha.

LAVAMANOS MANACOR

Código Producto: 843461280

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Incluye flexibles homologados.
•	Sin desague automático. 

LAVAMANOS ALTO MANACOR DUCHA MANACOR EMPOTRADO

Código Producto: 843111280 Código Producto: 842411200

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Altura de 112 mm.
•	Sin desague automático.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Ducha.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Completo set de instalación (Empotrado)
•	Cartucho de disco cerámico.
•	Plato ultra delgado
•	No incluye accesorios de Ducha.

LAVAMANOS FORMENTERA

Código Producto: 623310210

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

LAVAMANOS ALTO FORMENTERA

Código Producto: 623110210

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Chorro tipo cascada.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Incluye flexibles homologados.

Diseñados  con los más altos estándares de calidad y certificaciones. Ideadas para todos los gustos y que 
se adaptan a las necesidades de hoy
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LAVAMANOS ITACA S

LAVAMANOS SINEU

LAVAMANOS SENSE L GOLD

LAVAMANOS SENSE L

LAVAMANOS SENSE L BK

LAVAMANOS ITACA XL
•	Monomando Lavamanos 
•	No incluye desagüe
•	Aireador anticalcáreo con regulador de 	
	 caudal 5 lpm.
•	Ahorro de un  60% de agua
•	Conexión 3/8” y 1/2”
•	Flexibles incluidos

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie cromada de 12,5 	
	 micras de Níquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Lavamanos.
•	Superficie ultra resistente por su 		
	 tratamiento PVD.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie cromada de 12,5 	
	 micras de Níquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Lavamanos.
•	Superficie ultra resistente por su 		
	 tratamiento PVD.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Lavamanos 
•	No incluye desagüe
•	Aireador anticalcáreo con regulador de 	
	 caudal 5 lpm.
•	Ahorro de un  60% de agua
•	Conexión 3/8” y 1/2”
•	Flexibles incluidos

Código Producto: 673460200

Código Producto: 833461280

Código Producto: 91386020G2

Código Producto: 913860200

Código Producto: 91386020N2

Código Producto: 673660200

DUCHA CALVIA EMPOTRADO

DUCHA SOLLER EMPOTRADO

LAVAMANOS SOLLER

LAVAMANOS SOLLER ALTO

•	Monomando Ducha.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Completo set de instalación(Empotrado).
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia de 40 mm.
•	No incluye accesorios de Ducha.

•	Monomando Ducha.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Níquel-Cromo.
•	Completo set de instalación 
(Empotrado).
•	Cartucho de disco cerámico.
•	No incluye accesorios de Ducha.

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie cromada de 12,5 	
	 micras de Níquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie cromada de 12,5 	
	 micras de Níquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

Código Producto: 322410200

Código Producto: 852411200

Código Producto: 853461250

Código Producto: 853111250

LAVAMANOS PARED 
FORMENTERA

LAVAMANOS CALVIA LAVAMANOS ALTO CALVIA

Código Producto: 624610200

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador anticalcáreo.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Monomando Lavamanos.
•	Acabado de superficie de 12,5 micras de 	
	 Niquel-Cromo.
•	Aireador de ahorro de agua a 5 Lts/min.
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia.
•	Incluye flexibles homologados.

•	Completo set de instalación (Empotrado)
•	Cartucho de disco cerámico de elevada 	
	 resistencia de 40 mm.
•	Plato ultra delgado
•	No incluye accesorios de Ducha.

DUCHA  FORMENTERA 
EMPOTRADO

Código Producto: 622410200

Código Producto: 323460210 Código Producto: 323110210

Grifos Baño
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•	Cromado.
•	Orientable.
•	Anticalcáreo.
•	Dimensiones: 279 x 279 mm.

ROCIADOR DE DUCHA
FORMENTERA

Código Producto: 790066500

•	Cromado.
•	Orientable.
•	Anticalcáreo.
•	Diámetro 250 mm.

ROCIADOR DE DUCHA 
ICE L - 250

Código Producto: 790066300

•	Acero inoxidable AISI 304.
•	Orientable.
•	Anticalcáreo.
•	Ultra delgado.
•	Diámetro 250 mm.

ROCIADOR DE DUCHA 
SPA1 - 250 ULTRA SLIM

Código Producto: 790066600

•	Cromado.
•	Orientable.
•	Anticalcáreo.
•	Diámetro 220 mm.
•	Sistema de auto limpieza.

ROCIADOR DE DUCHA 
ARTIK 220

Código Producto: 790068000

ROCIADOR DE DUCHA 
SPA2 - 250 ULTRA SLIM 

ROCIADOR DE DUCHA 
SPA2 - 300 ULTRA SLIM

•	Acero Inoxidable AISI 304
•	Anticalcáreo
•	Ultra Delgado
•	Diámetro 400 mm.
•	Orientable 

ROCIADOR DE DUCHA 
SPA1 - 400 ULTRA SLIM

Código Producto: 790066800

•	Acero Inoxidable AISI 304
•	Anticalcáreo
•	Ultra Delgado
•	Diámetro 300 mm.
•	Orientable 

ROCIADOR DE DUCHA 
SPA1 - 300 ULTRA SLIM

Código Producto: 790066700

Rociadores Ducha

•	Acero Inoxidable AISI 304
•	Anticalcáreo
•	Ultra Delgado
•	Dimensiones: 250 x 250 mm.
•	Orientable 

•	Acero Inoxidable AISI 304
•	Anticalcáreo
•	Ultra Delgado
•	Dimensiones: 300 x 300 mm.
•	Orientable 

Código Producto: 790066900 Código Producto: 790067000

•	Acero Inoxidable AISI 304
•	Anticalcáreo
•	Ultra Delgado
•	Dimensiones: 400 x 400 mm.
•	Orientable 

ROCIADOR DE DUCHA 
SPA2 - 400 ULTRA SLIM

Código Producto: 790067100
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Accesorios de Baño

JABONERA 
FORMENTERA CROMO

• Jabonera rectangular acabado cromo 
con recipientecerámico.
• Tratamiento PVD para dar color 
homogéneo y una mayor resistencia al 
uso
• Fácil de instalar y limpiar

Código Producto: 790075500

JABONERA 
FORMENTERA NEGRA

• Jabonera rectangular acabado negro con 
recipiente cerámico.
• Tratamiento PVD para dar color 
homogéneo y una mayor resistencia al 
uso
• Fácil de instalar y limpiar

Código Producto: 790075500

PORTACEPILLO
FORMENTERA CROMO
• Portacepillo mural acabado cromo con 
vaso cerámico.
• Tratamiento PVD para dar color 
homogéneo y una mayor resistencia al 
uso
• Fácil de instalar y limpiar

Código Producto:  170810200

PORTACEPILLO
FORMENTERA NEGRO

• Portacepillo mural acabado negro con 
vaso cerámico.
• Tratamiento PVD para dar color 
homogéneo y una mayor resistencia al 
uso
• Fácil de instalar y limpiar

Código Producto:  17081020N2

PORTA ROLLOS CON TAPA-
ALAIOR

•	Portarrollos acabado cromo
•	Fácil de instalar y limpiar

Código Producto: 170720200

•	Portarrollos acabado negro
•	Fácil de instalar y limpiar

Código Producto: 17083020N2

PORTA ROLLOS SIN TAPA 
FORMENTERA NEGRO

•	Portarrollos acabado cromo
•	Fácil de instalar y limpiar

Código Producto: 170830200

PORTA ROLLOS SIN TAPA 
FORMENTERA

•	Metálico.
•	Largo: 400 mm.

Código Producto: 170690200

BARRA DE APOYO ALAIOR

Código Producto: 790075500

•	Largo 300 mm.
•	Diametro 25/25 mm.
•	Conexión de 1/2”.

BRAZO DUCHA 
FORMENTERA 300

Código Producto 300: 790075700

•	Largo 300 mm./ 400 mm
•	Diametro 25 mm.
•	Conexión de 1/2”.

BRAZO DUCHA 
SPIRIT 300 / 400

Brazos de Ducha

Código Producto 400 : 790075700
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PORTA TOALLAS 
FORMENTERA
•	Metálico.
•	Largo: 600 mm.

Código Producto: 170760200

PORTA TOALLAS TRIPLE 
FORMENTERA

•	Metálico.
•	Largo: 600 mm.

Código Producto: 170780200

PORTA TOALLAS DOBLE 
FORMENTERA
•	Metálico.
•	Largo: 600 mm.

Código Producto: 170770200

PERCHA FORMENTERA
•	Metálico.

Código Producto: 170800200

ESTANTE DE VIDRIO 
FORMENTERA
•	Largo: 520 mm.
•	Vidrio de seguridad templado.

Código Producto: 170840200

TOALLERO DOBLE ALAIOR
•	Metálico.
•	Largo: 600 mm.

Código Producto: 170620200

•	Metálico.
•	Largo: 430 mm.

Código Producto: 170700200

PERCHA DOBLE ALAIOR
•	Metálico.

Código Producto: 170650200

TOALLERO ANILLO

•	Metálico.
•	Largo: 235 mm.

Código Producto: 170630200

TOALLERO ALAIOR
•	Metálico.
•	Largo: 600 mm.

Código Producto: 170610200

ESTANTE DE VIDRIO ALAIOR
•	Metálico.
•	Largo: 520 mm.
•	Vidrio de seguridad templado.

Código Producto: 170740200

Accesorios Baño

TOALLERO DE BARRA 
MOVIL

PORTA TOALLAS 
FORMENTERA NEGRO
•	Metálico.
•	Largo: 600 mm.

Código Producto: 17076020N2

ESCOBILLA A PARED CON 
SOPORTE ALAIOR
•	Metálico.
•	Vidrio cerámico.

Código Producto: 170680200 Código Producto: 170850200

ESCOBILLA A PARED CON 
SOPORTE FROMENTERA
•	Vidrio Cerámico.
•	Metálico.
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Combos  de  Baño

Código Producto: 170890200

Código Producto: 841720220 Código Producto: 842421220

COMBO ACCESORIOS 
ALAIOR

COMBO DE DUCHA 
MANACOR DE 2 VÍAS

•	Combo de accesorios de Baño.
•	Barrra para toalla.
•	Toallero tipo anillo.
•	Doble gancho para colgar.
•	Jabonera de cristal.
•	Papelero metálico con tapa.

•	Combo de ducha.
•	Mezclador oculto de 2 vías.
•	Cabezal de ducha 
	 ultradelgado Ø250 mm.
•	Brazo de ducha de 300 mm.
•	Kit de ducha.     

COMBO DE DUCHA 
MANACOR DE 1 VÍA

Código Producto: 552420220

COMBO DE DUCHA
ALAIOR 1 VÍA

•	Combo de ducha.
•	Mezclador oculto de 1 vía.
•	Parte oculta incluida.
•	Cabeza de ducha 
ultradelgado Ø250 mm.
•	Brazo de ducha de 300 
mm.  

•	Combo de ducha.
•	Mezclador oculto de 1 vía.
•	Parte oculta incluida.
•	Cabeza de ducha ultradelgado 250x250 
mm.
•	Brazo de ducha de 300 mm.  

Código Producto: 537101280

COMBO INCA BAÑO 
COMPLETO

•	Incluye todo los 		
accesorios para montar un 	
	 baño completo.
•	Barra Deslizante + Grifo 
	 Lavatorio + Grifo 
	 Tina/Ducha INCA.
•	Cada elemento cuenta con kit 
de instlación
•	Maneral con sistema 		
	 anticalcáreo.

Sistemas de Ducha

Código Producto: 672980200

SISTEMA DE DUCHA 
ITACA

•	Sistema de ducha con salida superior.
•	Desviador automático.
•	Cabezal de ducha Ø250 mm antical.
•	Ducha de mano de 3 funciones antical.
•	Manguera de ducha flexible.
•	Barra telescópica regulable en altura 
	 de 800 - 1300 mm. 

Código Producto: 462980200

SISTEMA DE DUCHA 
MT PLUS COMPLETO

•	Sistema de barra-ducha completo.
•	Rociador cabezal modelo Disk II 		
	 (Anticalcáreo).
•	Inversor cerámico.
•	Maneral modelo Stylo Sport 		
	 (Anticalcáreo).
•	Barra telescópica regulable en altura 
	 de 800 - 1300 mm. 
•	Flexible ducha latón cromado 150 cm.

Sistema de ducha clásico, fácil de instalar.Incluye rieles regulables, perfectos para adaptarse a tu baño.
Además un sistema antical para facilitar limpieza.
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Código Producto: 700170200

Código Producto: INODORO: 117320000
Código Producto: TEKMODUL2: 731000200

Código Producto: PLACA REGISTRO “FLUS PLATE 40”: 735000400

•	Inodoro a suelo hecho de cerámica blanca de 
alta calidad con cierre suave.
• Sistema de doble descarga de  3/6 litros
· Tapa ultrafina con sistema soft-close de cierre 
suave
· Fácil de limpiar
· Entrada de agua lateral inferior por ambos 
lados.
· Posibilidad de entrada trasera superior oculta 
(se necesita válvula opcional)
· Salida dual (vertical: 14.5-25 cm - horizontal: 
18 cm)
·3 años de Garantía 
·Medidas cm (lar/al/Anch): 65.5  x 84 x 34.5 · 
Peso: 49 kg

INODORO FORMENTERA BTW

Código Producto: 700190200

• Inodoro cerámico a suelo con cierre suave y 
tecnología rimless para un eficiente lavado del 
interior de la taza.
Sistema de doble descarga 3/6 litros
Tapa ultrafina con sistema soft-close de cierre 
suave
Fácil limpieza: Interior al no existir recovecos y 
exterior por sus formas claras y estar pegado 
a la pared
Entrada de agua lateral inferior por ambos 
lados.
Posibilidad de entrada trasera superior oculta 
(se necesita válvula opcional)
Salida dual (vertical: 8-24 cm - horizontal: 18 
cm)•	
Medidas cm (lar/al/Anch): 61  x 81x 36
 · Peso: 54 kg

INODORO MANACOR

Inodoros

Código Producto: 700200200

•	Inodoro Back to Wall, con tanque y sistema     	
	 de descarga de arrastre o wash down.
•	Fabricado en porcelana vitrificada 	
blanca de alta calidad con doble vitrificado 
que evita la acumulación de residuos y 
bacterias.
•	Tecnología Rimless para un eficiente lavado 
del interior de la taza.
•	Inodoro de bajo consumo con doble pulsa-
dor de 6/ 3 lpd.
•	Asiento y tapa ULTRA SLIM desmontable 
con bisagras de acero inoxidable y cierre 
suave.
•	Toma de agua con opción de conexión 	
	 a ambos lados con tapón embellecedor 
para entrada no utilizada.
•	Peso Bruto: 46 Kg.

INODORO INCA

• Inodoro Suspendido.
• Asiento y Tapa cierre suave.
• Doble descarga 3/4,5 lpd.
• Ahorro de agua.
• Sistema de salida dual: Piso/muro.
• Fabricado con cerámica de alta 		
	 calidad.
• Asiento y tapa ultra delgado.
• Sistema Rimless
• Incluye complementos : Cisterna 
Tekmodul y Flush Plate.

INODORO FORMENTERA SUSPENDIDO

Código Producto: 731000200

Código Producto: 735000300 Código Producto: R1108400

•	Manguito de Conexión		
		  para descarga vertical.
•	90 mm.
•	Junta labiada.

MANGUITO VERTICAL

Código Producto: R1108500

•	Manguito de Conexión Recto 			 
	 para descarga horizontal
•	110 mm.
•	Junta labiada.

MANGUITO HORIZONTAL

• Incluye cisterna dual 3-6 litros
• Fabricada en una sola pieza asegurando el 100% de 
impermeabilidad
• Capacidad máxima del tanque: 9 litros
• Soporta hasta 400 kg de peso
• Se pueden colocar los pernos de fijación del inodoro a 18 
cm y 23 cm
• Previene la condensación
• Ajuste profundidad del pulsador: 2-9.5 cm
• Ajuste de altura entre 0-20 cm
• Mantenimiento sin necesidad de utilizar herramienta

CISTERNA EMPOTRADA 
TEKMODUL2

•	Marco de montaje ABS cromado Mate.
•	Doble pulsador: Descarga completa y media 		
	 descarga.
•	Apta para utilizar con cualquier tanque 		
	 empotrado TEKA STROHM.
•	Cromado brillante.

PLACA DE REGISTRO
“FLUSH PLATE” 30.

• Sistema de descarga Washdown (arrastre 
normal)
• Incluye juego de fijación completo.
• Válvulas de gran eficiencia y durabilidad: 
60,000 usos en media descarga.
• Ahorro ecológico: media descarga de 3,6 litros 
y completa de menos de 6 litros.
• Taza elongada.
• Sifón oculto esmaltado.
• Salida vertical sifónica a 30 cm.
• Certificado CuPC.
• Inodoro de una sola pieza.
Medidas: 66.5 cm x 36 cm x 74 cm.

INODORO INCA AMERICANO

Código Producto: 700190200
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Combos y Muebles de Baño

Código Producto: 188330067

Código Producto: 188330069

Código Producto: 188330068

INCA COMBO KIT 2D 
80X45X46 CM GLOSSY WHITE

INCA COMBO KIT 2D 
60X45X46 CM DENVER OAK

INCA COMBO KIT 2D 
60X45X46 CM GLOSSY WHITE

INCA COMBO KIT 2D 
80X45X46 CM DENVER OAK

Incluye:
+ Mueble Suspendido 
+ Lavabo 
+ Espejo 
+ Foco Led
•	Mueble suspendido con 2 cajones 
de cierre amortiguado 		
• Vanitorio de loza con doble 
vitrificado.
•	Espejo de instalación reversible.
•	Foco mural  iluminación LED
• Medidas(cm) 60 x 45 x 46.

Incluye:
+Mueble Suspendido 
+ Lavabo 
+ Espejo 
+ Foco Led

Incluye:
+ Mueble Suspendido 
+ Lavabo 
+ Espejo 
+ Foco Led

Incluye:
+Mueble Suspendido 
+ Lavabo 
+ Espejo 
+ Foco Led

•	Mueble suspendido  con 2 cajones de		
cierre amortiguado 			 
•	• Vanitorio de loza con doble 		    
vitrificado.
•	Espejo de instalación reversible.
•	Foco mural  iluminación LED.

•	Mueble suspendido con 2 
cajones de cierre amortiguado 	
•	Vanitorio de  loza con doble 
vitrificado.
•	Espejo de instalación reversible.
•	Foco mural  iluminación LED.
• Medidas(cm) 84 x 45 x 46 

•	Mueble suspendido  con 2 cajones de cierre 
amortiguado 			   • 
• Vanitorio de loza con doble vitrificado.
•	Espejo de instalación reversible.
•	Foco mural  con iluminación LED.
•	Medidas (cm) : 84 x 45 x 46 

Combos de Muebles

Código Producto: 188330070

Diseñados para darle un toque especial al baño. Son fabricados en España y hay uno para cada estilo de 
vida.
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1 187100020 Mueble suspendido Manacor, 80 x 45 cm., Nebraska/
White.

2 187240024 Lavabo empotrado Manacor,  80 cm., espesor 1,5 cm.

3 187130006 Columna de baño Manacor, 160x40x30, Nebraska/white.

4 187260006 Espejo Soller 900 Back-Lite Led.
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MANACOR

Código  Producto:

Muebles de Baño

Conjunto de mueble de dos cajones, espejo circular , aplique rectangular y lavabo cerámi-
co con acabados en blanco brillante. Diseño basado en formas geométricas y volúmenes 
exentos
Cada mueble se vende por separado.No incluye grifería.

1 187100001 Mueble Sense, 2 cajones, 80x54x45 cm., Wild Wood.

2 187240002 Lavabo empotrado Sense 80, espesor 1,5 cm.

3 187130001 Columna Sense, 160x40x30 cm., Wild Wood.

4 187250016 Espejo Sense, 800x600 cm. , Direct Light Led.
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SENSE

Código  Producto:

Conjunto de mueble de dos cajones, espejo, aplique rectangular y lavabo cerámico con 
acabados en blanco brillante. Diseño sofísticado y lleno de detalles con suaves formas-.
Cada mueble se vende por separado.No incluye grifería.

1 187160001 Mueble Itaca 1 cajón, 80x45x45cm., Slow Walnut/Black.

2 187210000 Lavabo de encimera Itaca 38cm.

3 187130004 Columna Itaca derecho, 90x35x27cm. Walnut/ Negro.

4 187260007 Espejo Triangular Itaca Led 79x57cm.
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ITACA
Conjunto de mueble de dos cajones, espejo, aplique rectangular y lavabo cerámico con 
acabados en blanco brillante. Diseño sofísticado y lleno de detalles con suaves formas-.
Cada mueble se vende por separado.No incluye grifería.

Código Producto:
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•	3 tornillos. 			 
•	Ø90.

TRV VÁLVULA Ø 90

Código Producto: 1107900Código Producto: 1106900

•	Desagüe de Latón Cromado. 			 
•	Fácil Accionamiento manual.
•	No requiere varilla de elevación.
•	Con rebose.
•	Accionamiento de resorte de un toque G 1 1/4”.

DESAGÜE INCA C/REBOSE

Código Producto: 1106200

•	Desagüe de Latón Cromado, sin rebose.		
•Fácil Accionamiento manual.
•	No requiere varilla de elevación.
•	Accionamiento de resorte de un toque G 1 1/4”.

VÁLVULA POP UP QUICK   S/REBOSE

1 187150001 Mueble Inca, 60x60x45 cm., Glossy White.

1 187100027 Mueble Inca, 60x60x45 cm., Denver Oak.

2 117240000 Lavabo empotrado Inca 60.

3 187250008 Espejo Inca Doble Led 60.

Código  Producto:
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SOLLER
Conjunto de mueble de dos cajones, espejo, aplique rectangular y lavabo cerámico con 
acabados en blanco brillante. Diseño basado en bloques cúbicos jy formas geométricas.
Cada mueble se vende por separado.No incluye grifería.

Accesorios compatibles para platos y muebles 

1 187100019 Mueble Soller, 2 cajones, 100x45x56 cm., White.

2 187240015 Lavabo empotrado Soller 100, espesor 1,5cm.

3 187260004 Espejo Soller 750, back-Lit Led.

560

600

750

1

2

3

Código 
Producto:

INCA

Conjunto de mueble de dos cajones, espejo, aplique rectangular y lavabo cerámico con 
acabados en blanco brillante. Diseño funcional y práctico.
Cada mueble se vende por separado.No incluye grifería.

Muebles de Baño
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• Vidrio templado de seguridad de 6 mm
• Perfil mural en “U” de acero inoxidable que permite 
compensar 1.5 cm por perfil.
• Brazo de sujeción articulado en negro 3 cm x 1 cm
• Sistema especial antical en ambos lados del vidrio
• Medidas (An/Al): Alto	 195 cm x 90 cm
• 3 años de garantía 

•

MAMPARA DE BAÑO
PANEL FIJO TIMOR 90

Código Producto: MTI090CL6
Piezas cromadas de aluminio de alta 
calidad.

Mampara Ducha

•	 Textura Pizarra 
• Alta resistencia a los químicos, a los cambios de temperatura y 
a los rayos UV.
• Fácil de limpiar
• Antibacteriano
• Altura 3.5 cm
• Fabricado en España
•	 Colores: blanco, grafito.

PLATO DE DUCHA ICON 
SLATE S-TRAY C3

P33P1280W Plato De Ducha Icon Slate S-Tray C3 120X80 White.

P33P1280G Plato De Ducha Icon Slate S-Tray C3 120X80 Graphite.

Código  Producto:

* La cavidad requiere 
complementarse con Válvula 
TRV-90 Cod. 1107900 para su 

funcionamiento.
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Platos de Ducha
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C3
•	 Textura Pizarra.
• Alta resistencia a los químicos, a los 
cambios de temperatura y a los rayos UV.
•	 Fácil de limpiar
•	 Antibacteriano
•	 Fabricado en España
•	 Colores: blanco, grafito.

PLATO DE DUCHA INCA
S-TRAY C3

P53P0870W Plato De Ducha Inca S-Tray C3 80X70 White.

P53P1280W Plato De Ducha Inca S-Tray C3 120X80 White.

P53P1280G Plato De Ducha Inca S-Tray C3 120X80 Graphite.

Código Producto:

*La cavidad requiere 
complementar con Válvula 

TRV-90 Cod. 1107900 para su 
funcionamiento.

Los platos de ducha son fabricados en España con extra seguridad y alta resistencia a los químicos. 
Tienen superficie anti-deslizante, además puede elegir el modelo y color que más combine con el diseño 
de su baño.
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Donde se cocina la vida 



Oficinas Generales

Av. El Ejército 455, Miraflores
Lima-Perú

Telef. : 511 - 2218989
Cel. : 51 - 922 290 733

Información: showroom@teka.com.pe
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